
■ Σε δύο επίπεδα κινούνται τα πρώην στελέχη του εκσυγ
χρονιστικού μπλοκ που δραστηριοποιούνται έντονα και πά
λι, το τελευταίο διάστημα ■ Σε ένα πρώτο επίπεδο κινού
νται οι αποκλεισμένοι από κάθε αξίωμα (Ν. Χριστοδουλά- 
κης, Γ. Πασχαλίδης, Ν. Μπίστης, Σ. Κοσμίδης, Γ. Δρυς κ.ά.)
■ Σε ένα δεύτερο οι «θεσμικοί» που κινούνται και πιο δια
κριτικά για «τον φόβο των Ιουδαίων» (Χρυσοχοΐδης, Διαμα- 
ντόπουλου, Φλωρίδης) ■ Συγκλίνουν όμως στην άποψη ότι 
η κατάσταση με τον Γιώργο δεν πάει άλλο και τον κατηγο
ρούν για την αντιφατική αντιπολιτευτική τακτική του
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Τα «ορφανα Σημίτη 
σε αναζήτηση ρόηο
Ο

 Γιώργος Παπανδρέου μπορεί να 
νιώθει πιο ασφαλής στην καρέ
κλα του, από ό,τι το πρώτο διά

στημα, μετά τις εθνικές εκλογές και τις 
ευρωεκλογές του 2004, ωστόσο οι κινή
σεις και η κινητικότητα των εσωκομματι
κών του αντιπάλων, έστω και υπό το 
σκότος, για τον «φόβο των Ιουδαίων» 
δεν παύουν να υφίστανται.

Ιδιαίτερα, τα στελέχη του πάλαι ποτέ 
κραταιού εκσυγχρονιστικού μπλοκ, που δεν 
έχουν ενταχθεί στο «καθεστώς» του Γ. Πα
πανδρέου, δραστηριοποιούνται έντονα και 
πάλι το τελευταίο διάστημα, αναζητώντας - 
εναγωνίως- ρόλο στη «νέα εποχή». Και επει
δή, εδώ και 20 μήνες έχουν πεισθεί ότι δεν 
πρόκειται να έχουν καμιά τύχη με τον Γ. Πα
πανδρέου δεν θέλουν να οδηγηθούν για 
πρόωρη αποστρατεία.

Τα λεγόμενο και «ορφανά του Σημίτη» 
κινούνται σε δύο επίπεδα, αλλά συγκλίνουν 
στον κοινό τους στόχο, που είναι η «ολική ε
παναφορά», στην κατάσταση προ του Φε
βρουάριου του 2004, αν και αυτό, στη δεδο
μένη συγκυρία δεν φαντάζει πολύ πιθανό, 
κυρίως, λόγω της απροθυμίας του τέως 
πρωθυπουργού να παρέμβει στα εσωκομ
ματικά τεκταινόμενα. Αυτό, όμως, δεν ση
μαίνει ότι ο κ. Σημίτης θα παραμένει εσαεί 
σιωπηλός και το σίγουρο είναι ότι θα κάνει 
την παρέμβασή του μόλις τα πράγματα στο 
ΠΑΣΟΚ φθάσουν στο απροχώρητο.

Τα «ορφανά του Σημίτη» προσβλέπουν 
βέβαια στην «ολική επαναφορά» αλλά δεν 
θέλουν να μείνουν και με σταυρωμένα τα 
χέρια, μέχρι τη στιγμή που ο πρώην πρωθυ
πουργός θα πεισθεί ότι πρέπει να αναλάβει 
πρωτοβουλίεςκαι να παρέμβει.

Έτσι, σε ένα πρώτο επίπεδο κινούνται οι 
ακραιφνώς αποκλεισμένοι από κάθε κομμα
τικό όργανο και θεωρούνται «κομένοι και 
καμένοι» όσο βρίσκεται στην ηγεσία του Κι
νήματος ο Γ. Παπανδρέου.

Αυτοί είναι ο Ν. Χριστοδουλάκης, ο Γ. 
Πασχαλίδης, ο Ν, Μπϊδΐη^ θ ΣίΟΚρ, Κθθ|ΐί- 

δης, ο Γ. Δρυς, αλλά και αρκετοί άλλοι πρώ
ην υπουργοί και υφυπουργοί που βρίσκο
νται στα «αζήτητα».

Σε ένα δεύτερο επίπεδο, κινούνται οι 
«θεσμικοί» του εκσυγχρονιστικού μπλοκ,

που βέβαια -εκ των πραγμάτων- προσέχουν 
περισσότερο και ως εκ τούτου κινούνται πο
λύ διακριτικά.

Σ' αυτό το δεύτερο «κλιμάκιο των ορφα
νών» συγκαταλέγονται κυρίως οι κ.κ. Μιχ. 
Χρυσοχοΐδης, Γ. Φλωρίδης και Άννα Διαμα- 
ντοπούλου, που επικοινωνούν με τους «α
ποκλεισμένους» αλλά και με τον κ. Κ. Σημί
τη.

Ο κ. Ν. Μπίστης

Τα «ορφανά του Σημίτη» στις κατ' ιδίαν 
συναντήσεις τους επισημαίνουν μεθ’ επιτά- 
σεως ότι «η κατάσταση με τον Γιώργο δεν 
πάει άλλο» και ότι θα πρέπέι να υπάρξουν 
πρωτοβουλίες, ούτως ώστε να μην αφεθεί ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ να παίζει «εν ου παι- 
κτοίς». Συγχρόνως, του καταλογίζουν αντι
φάσεις στην αντιπολιτευτική του στρατηγι
κή, όπως επίσης και την αδυναμία του να
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